
DEGUSTATION 
 

Freitag 10. September 2021 

16:30 - 19:30 Uhr 
 

Samstag 11. September 2021 

14:00 - 18:30 Uhr  

 

Coronavirus-Massnahmen:  

Limitierte Teilnehmerzahl, Reservation erforderlich. 

Die Degustation wird sitzend durchgeführt, Rotation zwischen 

den einzelnen Tischen. 

 

Sortiments-, Jahrgangs– und Preisanpassungen vorbehalten. 

Reduzierte Preise, gültig für Einkäufe anlässlich der 

beiden Degustationstage vom 10./11. September  



TISCH NR. 1 / ITALIEN - ALTO ADIGE/SÜDTIROL  

Nr. NICOLUSSI-LECK - SÜDTIROL Inhalt 
CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

01 2018 Weissburgunder Verena 

DOC Südtirol 

750 ml         22.80 

statt 24.80 

 

02 2018 Sauvignon Blanc Karolina  

DOC Südtirol 

750 ml 25.30 

statt 27.50 

 

03 2019 Chardonnay Magdalena 

DOC Südtirol 

750 ml 28.50 

statt 31.00 

 

04 2019 Kalterersee Classico Superiore Alexander 

DOC Südtirol 

750 ml 19.90 

statt 22.00 

 

05 2018 Lagrein Sepp 

DOC Südtirol 

750 ml 27.20 

statt 29.50  

 

06 2018 Merlot Riserva Georg 

DOC Südtirol 

750 ml 36.60 

statt 39.80 

 

NICOLUSSI-LECK Das Weingut am Kalterer See im Südtirol wird seit 

1915 von der Familie Nicolussi-Leck bewirtschaftet. Das Weingut wird 

heute mit Unterstützung der Eltern von Jakob Nicolussi und seiner 

Frau Stephanie geleitet. Rund fünf Hektaren Rebland liegen zwischen 

dem See und der Leuchtenburg. Jede Parzelle weist ihre eigenen Be-

sonderheiten bezüglich Mikroklima und Bodenbeschaffenheit auf. Die-

se Vielfalt wird genutzt, um für jede Traubensorte den optimalen 

Standort zu wählen. Es entstehen sortentypische, präzise Weine, die 

ganz einfach Freude machen. Alle tragen die Namen von Mitgliedern 

der Familie Nicolussi-Leck. 



Nr. 
VINATUR  

SCHAUM– UND WEISSWEIN 
Inhalt 

CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

07 Crémant du Jura 

AOC, Domaine de la Pinte 

Chardonnay, Pinot Noir, Savagnin Blanc 

 

750 ml 27.80 

statt 29.90 

 

08 2020 Grüner Veltliner Elektra 

Burgenland, Martin Nittnaus 

750 ml  27.90 

statt 30.00 

 

09 2020 Gewürztraminer Macération Sans Souffre 

AOC Alsace, Domaine Pierre Frick 

 

750 ml  29.00 

statt 32.00 

 

10 2020 Les Agudes Blanc 

VDF, Sud-Ouest Mas del Périé 

Sauvignon Blanc, Sauvignon Gris, Chardonnay 

750 ml 19.50 

statt 21.00 

 

11 2020 Soave Castelcerino 

DOC, Filippo Filippi 

Garganega 

750 ml 20.00 

statt 22.50 

 

TISCH NR. 2 / VINATUR  SCHAUM– UND WEISSWEIN 

VINATUR ist ein Label von SMITH & SMITH und steht für Naturwein 

aus nachhaltiger und natürlicher Produktion, ohne Filtration und ohne 

chemische Zusätze oder andere Interventionen. Die Vinatur-Weine 

werden präsentiert von Lena Degunda.  



Nr. 
VINATUR - ROTWEIN 

 
Inhalt 

CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

12 2017 Zweigelt 

Burgenland, Rennersistas 

 

750 ml 26.00 

statt 28.00 

 

13 2019 Pinot Noir Cuvée Nature sans soufre 

Vin de France, Burgund,  

Clos du Moulin aux Moines 

750 ml  25.90 

statt 27.80 

 

14 2019 Amphore 

AOC Cahors, Mas del Périé 

Malbec 

750 ml  41.90 

statt 45.00 

 

15 2017 Ampeleia 

IGT Costa Toscana, Ampeleia 

Cabernet Franc 

750 ml 39.00 

statt 42.00 

 

16 2017 Terra de Cuques 

DOQ Priorat, Terroir al Limit 

750 ml 36.80 

statt 39.50 

 

TISCH NR. 2 / VINATUR  ROTWEIN 

VINATUR ist ein Label von SMITH & SMITH und steht für Naturwein 

aus nachhaltiger und natürlicher Produktion, ohne Filtration und ohne 

chemische Zusätze oder andere Interventionen. Die Vinatur-Weine 

werden präsentiert von Lena Degunda.  



Nr. PESSOA WINES Inhalt 
CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

17 2020 Pessoa White Wine 

DO Minho 

Alvarinho, Trajadura, Loureiro 

750 ml 12.00 

statt 14.00 

 

18 2015 Pessoa Touriga Nacional 

DOC Douro 

750 ml 16.90 

statt 19.90 

 

TISCH NR. 3 / PORTUGAL     

PESSOA WINES Jorge Gonçalves gründete die Garage Winery Pes-

soa mit dem Ziel, in verschiedenen Regionen Portugals Terroirweine 

mit Charakter und Persönlichkeit zu keltern. Dass dies gelungen ist, 

beweisen unsere zwei Neuentdeckungen. 

QUINTA DE LA ROSA Das Weingut am Douro wird von Sophia 

Bergqvist mit grossem Engagement geführt. Die animierend frischen 

Weine werden von Jorge Moreira gekeltert und sind nicht mehr aus 

unserem Sortiment wegzudenken. 

Nr. QUINTA DE LA ROSA Inhalt 
CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

19 2019 Quinta de la Rosa White Wine Reserva 

DOC Douro 

Viosinho, Rabigato, Gouveio, Códega do Larinho 

750 ml 22.00 

statt 24.00 

 

20 2018 Quinta de la Rosa Red Wine 

DOC Douro  Touriga Nacional. Touriga Franca, 

Tinta Roriz, Souzão  

Grossflaschen erhältlich, fragen Sie uns 

750 ml 21.00 

statt 23.00 

 

21 2017 Quinta de la Rosa Reserva 

DOC Douro   Touriga Nacional, Tinta Roriz, Tinta 

Cão, Touriga Franca 

Grossflaschen erhältlich, fragen Sie uns 

750 ml 44.00 

statt 48.00 

 

 



Nr. ZWEIFEL 1898, ZÜRICH Inhalt 
CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

22 2020 Trocken 

AOC Zürich   60% Riesling Sylvaner, 40% Bianca 

750 ml 19.90 

statt 22.50 

 

23 2018 Ocioto, Cuvée Rot 

AOC Zürich    

Pinot Noir, Garanoir, Regent, Maréchal Foch, Léon 

Millot, Monarch, Cabernet Cortis  

750 ml 

 

21.00 

statt 23.00 

 

 

24 2018 Ursus Rot Assemblage 

Ostschweizer Landwein 

80% Pinot Noir, 15% Syrah, 5% Cabernet Cubin  

750 ml 

 

21.00 

statt 23.00 

 

TISCH NR. 4 / ZWEIFEL 1898 - ZÜRICH    

ZWEIFEL 1898 Seit der Gründung vor über 120 Jahren widmet sich 

Zweifel Weine mit Freude und Passion dem Rebensaft. Urs Zweifel 

vinifiziert spannende regionale Weinspezialitäten. Die Fauna-Linie be-

inhaltet moderne, unkomplizierte Trendweine mit den jeweils passen-

den Rebberg-Bewohnern auf der Etikette. 



Nr. VIÑÁTIGO, TENERIFFA Inhalt 
CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

25 2020 Marmajuelo 

DOP Islas Canarias, Teneriffa 

750 ml 22.00 

statt 24.50 

 

26 2017 Tintilla 

DOP Islas Canarias, Teneriffa 

750 ml 24.80 

statt 27.00 

 

27 2018 Negramoll 

DOP Islas Canarias, Teneriffa 

750 ml 

 

22.00 

statt 24.00 

 

28 2019 Baboso Negro 

DOP Islas Canarias, Teneriffa 

750 ml 36.80 

statt 40.00 

 

TISCH NR. 4 / SPANIEN - TENERIFFA   

VIÑÁTIGO Die Philosophie der Bodegas Viñátigo besteht darin, das 

umfangreiche Sortenerbe der Kanarischen Inseln wiederzubeleben 

und zu fördern. Das Ethos von Bodegas Viñátigo respektiert die Um-

welt, sowohl im Weinberg, wo nachhaltige Weinbaupraktiken ange-

wandt werden, als auch beim Bau der hochmodernen Kellerei, die 

1997 aus lokalen Materialien gebaut wurde und auf einen minimalen 

Energieverbrauch ausgelegt ist. Die Weine werden präsentiert von 

Cornelia Burkard.    



Nr. CASA LO ALTO, VALENCIA Inhalt 
CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

29 2018 12 Uvas de la Suerte 

DOP Utiel-Requena 

Tempranillo, Garnacha, Syrah, Cabernet Sauv. 

750 ml 

 

150 ml 

16.90 

statt 18.50 

38.60 

statt 42.00 

 

TISCH NR. 4 / SPANIEN - VALENCIA   

CASA LO ALTO Das Anbaugebiet Utiel-Requena befindet sich im hü-

geligen Hochland westlich von Valencia und verdankt seinen Namen 

den beiden grössten Orten der Region. Die Finca Casa Lo Alto liegt 

westlich der Ortschaft Requena. Auf rund 70 Hektar wachsen Sorten 

wie Tempranillo, Cabernet Sauvignon und Syrah, die für diese interes-

sante Assemblage „12 Uvas da la Suerte“ verwendet werden. 

TISCH NR. 4 / ITALIEN - TOSCANA   

CASTELLO DI GABBIANO In der Hügellandschaft der Toscana, süd-

lich von Florenz, liegt das Schloss aus dem 12. Jahrhundert inmitten 

von Reben. Der Dark Knight ist eine spannende Assemblage von 

Cabernet Sauvignon, Merlot und Sangiovese.  

Nr. CASTELLO GABBIANO Inhalt 
CHF 

inkl. MWST 

Anz. 

Flaschen 

30 2018 Dark Knight 

IGT Toscana 

Caberrnet Sauvignon, Merlot, Sangiovese 

 

Magnum 

 

Methusalem 

750 ml 

 

 

 

150 ml 

 

600 ml 

23.00 

statt 24.80 

 

49.00 

statt 54.00 

 

236.00 

statt 260.00 

 



Informationen/Konditionen 

Die reduzierten Preise sind gültig für Einkäufe während der Degustation, 

am 10. und 11. September  2021. 

 

Die angegebenen Preise verstehen sich inklusive Mehrwertsteuer, bei Abho-

lung in der Vinothek. Bei Hauslieferung unter 30 Flaschen oder CHF 500.00 

Bestellwert werden die Lieferkosten belastet. 

Die Weine sind innert einer Woche abholbereit. Im Ausnahmefall kann es län-

ger dauern. In diesem Falle werden Sie informiert. Sie werden avisiert, sobald 

die Weine abholbereit sind.  

 

Name/Vorname ________________________________________________ 

Strasse  ________________________________________________ 

PLZ / Ort  ________________________________________________ 

Telefon tagsüber  ________________________________________________ 

E-Mail   ________________________________________________ 

 

Bemerkungen 

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________

_______________________________________________________________ 


